



«Дорожную карту» по переходу на новую глобальную валюту предложил разработать мировому сообществу президент Казахстана Нурсултан Назарбаев, выступая во вторник на IV Астанинском экономическом форуме.

Назарбаев заявил, что глобальные вызовы финансового сектора — результат «дефектности мировой финансовой системы и ее основной составляющей: мировой резервной валюты». «Существующая система не отвечает принципам законности и демократичности, ослабляет рост, искажает макроэкономические принципы, мешает решать возникающие глобальные проблемы», — отметил он.

Казахстанский лидер считает, что для устранения этого дефекта потребуются кардинальные меры, в том числе переход на новую систему расчетов, передает ИТАР-ТАСС. «Создание новой мировой резервной валюты позволит выстроить прозрачную, понятную всем глобальную финансовую систему. Это позволит укрепить перспективы будущего экономического развития», — пояснил он.

Назарбаев подчеркнул, что «дефектность мировой валютной системы уже вынуждает некоторые страны предпринимать практические шаги для использования альтернативных валют». «Все экономики мира со временем придут к необходимости введения наднациональной расчетно-платежной единицы, а затем и глобальной валюты принципиально нового класса», — сказал президент Казахстана.

banki.ru

Финансовые новости от [ИАП "НБРА-IBRA"](#)